

# 习近平同玻利维亚总统阿尔塞就中玻建交40周年互致贺电

新华社北京7月9日电 7月9日，国家主席习近平同玻利维亚总统阿尔塞互致贺电，庆祝两国建交40周年。

习近平指出，中国和玻利维亚是好朋友、好兄弟。建交40年来，中玻关系历经国际风云变幻的考验，始终保持良好发展势头。双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持，高质

量共建“一带一路”合作成果丰硕，人民友谊更加深入人心。去年11月，我同你在二十国集团领导人里约热内卢峰会期间举行了富有成果的会晤，为中玻关系未来发展指明方向。我高度重视中玻关系发展，愿同总统先生一道努力，不断赓续传统友谊，引领中玻战略伙伴关系再上新台阶，更好造福两国人民。

(上接第一版)

弘扬伟大抗战精神：“做一  
个堂堂正正、光荣自豪的中国人”

山西，是具有光荣革命传统的地  
方。80多年前，中国共产党领导的八路  
军东渡黄河，建立敌后抗日根据地，在  
这里领导发动了平型关大捷、百团大战等  
著名战役，铸就了伟大的太行精神、  
吕梁精神。

地处太行山的阳泉，是百团大战第一阶段主战场。市区最高峰狮脑山，形如雄狮之首，俯瞰着今日的大好河山。

7月7日，正值全民族抗战爆发88周年。当天下午，一场大雨湿透了这一带。

雨后初霁，大雾弥漫。习近平总书记一行驱车，沿着山路来到狮脑山峰顶的百团大战纪念碑广场。

“太行浩气传千古，留得清漳吐血花。”历史硝烟已散去，英雄之气尚凛

然。百团大战纪念碑形如一把锋利的刺刀直插云霄，两侧“烽火台”高耸立，砖石垒砌的“长城”蜿蜒起伏，象征着血肉筑成的钢铁长城。

两名礼兵将花篮敬献于纪念碑前。

习近平总书记沿着台阶，缓步上前，仔细整理花篮缎带，向八路军烈士三鞠躬。

随后，习近平总书记参观了百团大战纪念馆展陈。

“号角吹响”“战略布阵”“百团出  
击”“乘胜追击”“反攻‘扫荡’”……一  
张张历史照片、一件件珍贵实物，全  
景再现了抗战“面临空前困难”之际，  
中国共产党毅然高举抗战到底的旗帜，  
团结人民群众，对日寇掀起的一场犹如“  
暴烈的霹雳”般的大规模反击。

八路军总部向三大主力部队发出的  
《战役行动命令》电文，百团大战作战示  
意图，娘子关战斗、关家垴战斗的历史

阿尔塞表示，40年来，玻中两国在相互尊重、友好合作基础上建立了牢固的双边关系。玻方高度评价中方在基础设施、技术、能源、卫生等领域提供的支持和帮助，赞赏中国在团结全球南方，促进拉中合作，建立更加公正、平等、包容的国际秩序方面发挥的领导作用，愿继续深化两国人民的兄弟情谊。

照片，正太铁路破袭战的再现场景……习近平总书记不时驻足察看和沉思。

纪念馆大厅内，习近平总书记同来参观的青少年学生和纪念馆工作人员亲切交流。他说：“今天来这里有特殊意义。88年前的今天发生的‘七七事变’，是中华民族全面抗击日本侵略者的起点。”

迎着一张张天真的面孔，总书记语重心长：“前事不忘，后事之师。孩子们要争做民族的脊梁，一定要把我们国家建得更加强盛。希望寄托在你们身上，未来是属于你们的。希望你们好好努力、奋发图强，做一个堂堂正正、光荣自豪的中国人。”

离开纪念馆的路上，金色的阳光洒向巍巍太行。

这块黄河边的黄土地，积淀着厚重的文明，传承着不朽的精神，也正孕育着变革和创新的力量。

(新华社太原7月9日电)

## 纵深推进学查改，确保学习教育取得实效

新华社记者 刘阳

深入贯彻中央八项规定精神学习教育已到关键时候，问题整改整治任务很重。此时千万不能有船到码头车到站、歇歇脚松松劲的想法，反而要再次审视学习教育的重要意义、重点任务，深入学习党中央关于党的自我革命思路、措施，要在一体推进学查改上下更大功夫，推动学习教育走深走实、取得实效、不走过场。

怎么学？深入学习党的自我革命思路、措施，结合问题、联系实际学。各级党组织要把学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神作为一项重大政治任务，纳入学习教育的重要内容。每名党员都要扪心自问，通过学习教育有没有把党的作风规定融入思想和血液，有没有从思想上正本清源、固本培元，有没有涵养“知所从来”的定力、保持“识其所在”的清醒、积蓄“明其将往”的自信。

锲而不舍落实中央八项规定精神不能停留在口头，必须落实在具体行动上、体现在实际工作中。党政机关应聚焦中国式现代化建设谋划新实践，企业应紧密结合生产经营，乡镇街道应着力加强党建引领基层治理，农村基层应注重巩固拓展脱贫攻坚成果和推进乡村振兴结合起来……各级党组织务必结合不同层级、地区、领域、行业实

际，因地制宜开展学习教育，有针对性地抓好学习转化。

怎么查？查摆问题要具体深入，注重查找出突出问题。从实际情况看，一些地方在贯彻中央八项规定精神、落实党的自我革命方面还存在不入脑、不走心，当看客、做局外人，说归说、做归做，搞选择性、阶段性的严，对党员干部身上的苗头性、倾向性问题不及时提醒纠正，帮出了事的单位“捂盖子”、想大事化小欺上瞒下等突出问题，各级党组织既要严格对照对党的自我革命思路、措施主动查，也要充分运用纪检监察、巡视巡察、审计监督等途径认真查，还要通过警示教育结合反面典型案例深刻剖析。

查摆问题的过程，就是走好新时代党的群众路线的过程。知屋漏者在宇下，知政失者在草野。作风问题本质上是党性问题，其核心是党同人民群众的关系问题。学习教育强调“开门教育”，就是要紧紧围绕群众，让群众参与贯穿全过程。人民群众深恶痛绝、反映强烈的问题有没有得到重视？解难点、治痛点、疏堵点有没有下足力气？各级党组织应该抓紧时间深入检视剖析、查漏补缺。

怎么改？要动真碰硬，坚持有什么问题解决什么问题，什么问题突出重点整治什么问题。《关于在全党开展深入

贯彻中央八项规定精神学习教育的通知》纳入集中整治的违规吃喝、违规收受礼品礼金、侵害群众利益、不担当不作为等11个方面突出问题，问题清单指出的调研扎实、违规操办婚丧喜庆、违规发放津补贴或福利等问题，以及文件“红头变白头”、会议“大会变小会”等隐形变异作风问题，都是学习教育要重点解决的问题。

改的过程不可失之偏颇，要系统地、全面地分析研判突出问题，精准制定整改方案，加强跟踪调度问效，一项一项抓落地。务必压紧压实主体责任、监督责任、第一责任人责任、“一岗双责”，始终保持“严”的主基调，做到真管真严不含糊、敢管敢严不手软、长管长严不懈怠，推动全面从严治党向纵深发展。

学习教育时间紧、任务重。只有拿出“咬定青山不放松”的韧劲、不达目的不罢休的狠劲，才能确保学有质量、查有力度、改有成效，真正做到善始善终、善作善成。

(新华社北京7月9日电)

锲而不舍落实中央八项规定精神

## 竞买公告

### 三、重大事项披露

(一) 本次交易竞价完成后需在线下确认交易条件，并在竞拍结束后十个工作日内另行签订资产转让合同。

(二) 标的物为中国工商银行股份有限公司贵港分行的自有资产，提醒竞买人关注相关风险。

### 四、保证金交纳及处置

(一) 项目竞价前系统将冻结竞买人交易保证金账户内的资金作为应缴的保证金，竞价结束后未能竞得者冻结的保证金自动解冻，冻结期间不计利息。

(二) 本标的物竞得者原冻结的保证金自动转入中国工商银行股份有限公司贵港分行预设账户，竞价余款缴入指定账户(户名:中国工商银行股份有限公司贵港分行，账号:2111710009249050023，开户银行名称:中国工商银行股份有限公司贵港市贵城支行)。

(三) 竞价前竞买人的银行账户中应有足够的余额(20000元以上)支付竞价保证金，同时确定银行账户是否开通网上银行及银行限额能否满足一次性支付保证金。

### 五、竞买人应具备条件

具备完全民事行为能力自然人、法人及其他组织。

### 六、咨询、看样的时间

自公告之日起至2025年7月28日10时止接受咨询(节假日不休息)，有意者请与项目联系人提前联系。

### 七、竞买须知及注意事项

(一) 阿里巴巴淘宝网资产交易平台为本次网络竞价活动指定入口，通过其他竞价平台报名或参与竞价均视为无效操作。具体报名时间以平台公告为准，敬请关注。

(二) 竞买人在竞价前请务必仔细阅读阿里巴巴淘宝网资产交易平台相关标的的《竞买公告》《竞买须知》及《资产描述及风险提示书》。

### (三) 联系电话: 0775-2772742、0775-6798880;

联系地址: 工行贵港分行办公室。

中国工商银行股份有限公司贵港分行

2025年7月9日

# 奋发图强，在中国式现代化建设中展现更大作为

——习近平总书记在山西考察时的重要讲话鼓舞信心、催人奋进

新华社记者

习近平总书记近日在山西考察并发表重要讲话。广大干部群众表示，要以习近平总书记重要讲话精神为遵循，弘扬伟大抗战精神，凝心聚力、奋发图强，在推动经济转型发展上迈出坚实步伐，在中国式现代化建设中展现更大作为。

### 弘扬抗战精神 凝聚奋进力量

山西阳泉狮脑山，百团大战纪念碑巍然矗立，铭记着中华儿女共御外侮的爱国情怀、不畏强暴的英雄气概、坚韧不拔的精神信念。

现场聆听习近平总书记讲话，百团大战纪念馆讲解员李玘深感责任重大：“我们一定按照总书记要求，学习、挖掘更多红色故事，根据不同特点的受众设计出有特色的讲解内容，推动更多人了解历史，体悟伟大抗战精神，让红色精神代代传承。”

通过电视看到习近平总书记来到百团大战纪念碑广场，向八路军烈士纪念碑巍然矗立，铭记着中华儿女共御外侮的爱国情怀、不畏强暴的英雄气概、坚韧不拔的精神信念。

“我们将按照习近平总书记指明的前进方向，聚焦地方特点，强化产业链‘链长制’和特色专业镇牵引作用，推动企业技术改造和创新升级，加快制造业高端化、智能化、绿色发展，坚决扛起推动阳泉市制造业高质量发展的使命担当。”石文斌说。

走进位于湖北十堰的东风智能装备产业园，智能化生产线上，工业机器人和自动化设备高效协同，展现着智能制造的蓬勃活力。

“一段时期以来，我们聚焦高端工业母机及基础制造装备开发，集中攻关‘卡脖子’技术，着力实现制造领域数字化、智能化转型升级。”东风设备制造有限公司总经理袁三红表示，下一步，要以习近平总书记对产业发展提出的要求为指引，继续坚定发展新质生产力，加快传统业务转型升级、布局调整，促进商用车事业稳定支撑整车事业转型，为中国制造业添砖加瓦。

“总书记这次在山西考察，再次强调‘加强科技创新’，这让我们发展的方向更加明晰。我们要在电池安全性能、电池性能等技术领域持续创新，研发新材料、开辟新赛道，以科技创新推动产业创新，以产业升级构筑新优势，为高质量发展提供坚实有力的支撑。”宁德时代21世纪创新实验室主任崔晓东说。

“我们将按照习近平总书记指明的前进方向，聚焦地方特点，强化产业链‘链长制’和特色专业镇牵引作用，推动企业技术改造和创新升级，加快制造业高端化、智能化、绿色发展，坚决扛起推动阳泉市制造业高质量发展的使命担当。”石文斌说。

“我们将按照习近平总书记指明的前进方向，聚焦地方特点，强化产业链‘链长制’和特色专业镇牵引作用，推动企业技术改造和创新升级，加快制造业高端化、智能化、绿色发展，坚决扛起推动阳泉市制造业高质量发展的使命担当